
資料２

4 3 2 1
1年

(15名)
4 3 2 1

2年
(11名)

4 3 2 1
3年

(13名)
平均

1 私は、充実した楽しい学校生活を送っている。 10 4 1 0 93 8 2 0 1 91 8 4 1 0 92 92

2
私は、学校行事(入学式・総体・室戸など）に積極的
に取り組んでいる。

13 2 0 0 100 10 1 0 0 100 12 1 0 0 100 100

3 私は、楽しく部活動に参加している。 10 0 0 0 100 9 2 0 0 100 9 2 1 1 85 95

4
私は、宿題や自主学習など、計画的に家庭学習に取り
組んでいる。

8 5 2 0 87 4 5 2 0 82 5 6 1 1 85 84

5
私は生徒会活動や係活動に、積極的に取り組んでい
る。

11 4 0 0 100 7 2 1 1 82 11 2 0 0 100 94

6 先生は、一人一人に分かりやすい授業を行っている。 14 1 0 0 100 10 1 0 0 100 2 11 0 0 100 100

7
先生は、意欲的に授業に取り組めるよう、工夫して授
業を行っている。

12 3 0 0 100 11 0 0 0 100 3 10 0 0 100 100

8 先生は、学習態度や学習成果を公平に評価している。 13 2 0 0 100 10 1 0 0 100 5 6 2 0 85 95

9
先生は、生命や人権尊重について、適切に指導してい
る。

14 1 0 0 100 10 1 0 0 100 13 0 0 0 100 100

10
先生は、進路や職業などについて、適切に指導してい
る。

13 2 0 0 100 9 2 0 0 100 13 0 0 0 100 100

11 私は、あいさつができている。 13 2 0 0 100 8 2 1 0 91 12 1 0 0 100 97

12 私は、ルールやマナーを守って生活している。 12 3 0 0 100 9 1 1 0 91 13 0 0 0 100 97

13
先生は、生徒を理解した上で、様々な指導をしてい
る。

12 3 0 0 100 11 0 0 0 100 9 4 0 0 100 100

14 先生は、いじめ問題に対して適切に指導している。 14 1 0 0 100 11 0 0 0 100 13 0 0 0 100 100

15 先生は、生徒の悩みや相談に真剣に応じてくれる。 13 2 0 0 100 11 0 0 0 100 10 3 0 0 100 100

16
私は、健康に気を付け、規則正しい生活を心掛けてい
る。

9 4 2 0 87 3 5 1 2 73 6 5 2 0 85 81

17
私は、スマホやゲームなどを健康面・安全面に気を付
けて使っている。

8 5 2 0 87 4 6 1 0 91 4 9 0 0 100 93

18
私は、交通ルールを守り、安全に気を付けて登下校し
ている。

12 3 0 0 100 9 2 0 0 100 12 1 0 0 100 100

19
先生は、施設・設備の安全管理・衛生管理を行ってい
る。

15 0 0 0 100 10 1 0 0 100 11 2 0 0 100 100

20
先生は、地震・大雨などの緊急時における対応を、適
切に指導している。

14 1 0 0 100 9 2 0 0 100 12 1 0 0 100 100

21
私は、地域学習を主体とした「ふるさと学習」に積極
的に取り組んでいる。

11 4 0 0 100 7 3 1 0 91 13 0 0 0 100 97

22
私は、小学生と中学生が協力して行う活動に積極的に
取り組んでいる。

14 1 0 0 100 9 1 1 0 91 10 3 0 0 100 97

23
学校のホームページや校報、各種通信は充実したもの
になっている。

8 3 0 0 100 11 0 0 0 100 12 1 0 0 100 100

24
先生は、学校生活の様子を家庭や地域に積極的に伝え
ている。

9 2 0 0 100 11 0 0 0 100 11 2 0 0 100 100

25
先生は、保護者や地域と協力して教育に取り組んでい
る。

9 2 0 0 100 11 0 0 0 100 10 3 0 0 100 100
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※　区分別順                                                                                                      令和７年７月実施

区分 № 評価項目

7月肯定率（％）(回収率100％）

学校運営

教育課程
・

学習指導

生徒指導

健康
・

安全管理

保護者・
地域

との連携


